

问诊信息“自导自演”

网上求医问药藏“坑”

感冒发烧、头疼脑热,想去医院怕麻烦,但又想获得一些治疗建议,很多人会选择在网上搜索。专家表示,用药、治疗建议直接关乎百姓生命安全和身体健康,部分医疗信息网站在给人们生活带来方便的同时,也存在诸多问题亟待整治。

医疗信息网站靠谱吗?

随着人们对自身和家人健康越来越关注,加之生活节奏较快,越来越多的人通过网上医疗信息网站寻求建议。上海市民胡先生说:“一般一些感冒发烧的小毛病会在网上搜索,根据建议买些非处方药。”

记者发现,多个医疗信息网站都宣称,相关回答来自专业医生。某医疗信息网站首页显示,“万名三甲甲等临床医生在线为您解答”,另一家网站首页则显示,“已有145588名医生加入”。

对于医疗信息网站带来的看似便利,一些用户存有疑问。上海市民胡先生说:“有一些回答错别字比较多,

还有一些明显就是复制粘贴的,感觉我也能在网上回答这些问题。”

既扮演患者又出演医生

“医疗信息网站兼职,答案在网上找就行,每天至少80+”,此类招聘兼职信息在网上较为常见。这种“问答兼职”究竟是怎样的工作?

记者按照相关招聘信息,加入一个名为“养生采集”的群,该群已有400多名“兼职者”。群主给记者发来一份测试题目,并称“网上搜索相关内容,把句子修改一下就行,只要经过原创检测,就能兼职。”记者看到,这份测试试题要求测试者以“怀孕产检”为主题,既要扮演患者,提出问题,又要出演医生,给出举措建议,但对于“求职者”没有任何资质审核。

“主要是为了把平台流量做起来。”谈起相关平台为何要编造问答信息,兼职群主说,通过已有问答信息引流,让患者来到该平台,从而进一步引导患者使用平台

的付费咨询业务。

医疗类平台应承担内容审核责任

中国社科院人口与劳动经济研究所社会保障研究室主任陈秋霖说,互联网医疗行业发展对于缓解医疗资源稀缺、分布不均等具有重要作用。但现实情况是,借助互联网技术改造挂号、缴费等医疗流程辅助业务已较为成熟,但涉及看病诊断等核心业务时,则往往容易出现各种乱象。

中国政法大学法治政府研究院副院长赵鹏表示,互联网时代,网民通过互联网这一更为便捷的渠道获取医疗信息是一个趋势,但医疗行业直接关乎百姓健康和生命安全,相关监管举措应考虑其服务的特殊性。

除更给力的监管举措外,陈秋霖说,医疗信息网站也应加强行业自律,切实担负起对所发布信息的审核责任。

(据新华社上海12月5日电)

人类首次将探测器送到月球背面

嫦娥四号任务再获国际奖项

据新华社东京12月5日电 5日在东京开幕的第三届国际月球村研讨会上,中国嫦娥四号探月任务获得月球村协会颁发的优秀探月任务奖,成为该奖项首批获奖项目。这也是嫦娥四号任务继英国皇家航空学会金奖后获得的又一个国际奖项。

月球村协会主席朱塞佩·雷巴尔迪在颁奖时说,嫦娥四号任

务是人类首次将探测器送到月球背面,这是一个非常伟大的成就。

中国探月工程总设计师、中国工程院院士吴伟仁受邀参加研讨会并做了主旨报告。吴伟仁说,月球村协会第一次授奖就把大奖授予嫦娥四号任务团队,这是国际航天领域对中国的探月、特别是对嫦娥四号工程的高度认可。

印度庆祝海军日



12月4日,在印度孟买,印度海军士兵参加海军日庆祝活动。

当日,印度海军在孟买举行各类活动庆祝海军日。

新华社发

2020

珠海传媒集团

元旦车展

元旦车展发现**现金红包**啦!

每天**1111**个红包,
送完即止!



爱/生/活/爱/珠/海

2019年12月28日—2020年1月1日

珠海体育中心

- 一连五天 **跨年盛宴**
- 你要的**实惠** 就在现场
- 好车云集 **钜惠多多**
- 现场打卡 更有**现金红包**

主办:珠海传媒集团
承办:珠海传媒广告经营有限公司

